

Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» «Удмурт Элькунысь Якшур-Бодья ёрос муниципал округ» муниципал кылдытэтысь депутатъёслэн Кенешсы

РЕШЕНИЕ

О реализации подпрограммы «Реализация молодежной политики» муниципальной программы муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» «Развитие образования и воспитания»

Заслушав информацию Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» подпрограммы «Реализация молодежной реализации муниципальной программы муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» образования и воспитания», в соответствии с Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской муниципального образования Республики». Совет депутатов «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» РЕШАЕТ:

- 1. Информацию Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» о реализации подпрограммы «Реализация молодежной политики» муниципальной программы муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» «Развитие образования и воспитания» принять к сведению.
 - 2. Настоящее решение вступает в силу после его подписания.

Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики»

С.В. Поторочин

с. Якшур-Бодья «2» февраля 2023 года № 7/345